
 

令和３年３月２９日 

 

令和２年度 第２回運営推進会議 

 

出席者：市役所職員、地区民生委員、利用者家族、利用者代理人(前委員)  

欠席者：地域密着型通所介護の知見者、利用者(病欠) 

１.はじめに 

  ・コロナ感染予防にともなう行事等の制限、感染予防対策(シールド設置、換気

装置(高所窓網戸)設置、空気清浄機購入、移動パーテーション購入) 

  ・介護報酬改定にともなう重要事項説明書の変更について 

《議事内容》 

２.下半期の事業運営状況 

 ○利用実績状況報告 

  ・別紙参照 

 ○行事 

  ・別紙、デイサービス便り(毎月発行)を使っての説明 

 ○苦情(相談)  

  ・2月 利用者同士間のトラブル(口論による不機嫌) 

 〇事故 

  ・10月 送迎(送り)時にバランスを崩しての転倒(軽傷) 

  ・2月 午睡後、簡易ベッドから立上りに転倒(尻もち) 

  ・3月 送迎(送り)時に玄関前の階段でふらつき膝打撲(軽傷)   

 ○ヒヤリ・ハット 

    ・なし 

 〇研修 

  ・認知症介護実践研修 

 ○職員体制 

  ・10月より看護師1名が休職(3月末契約終了) 

  ・R3.4看護師採用予定 

３.防災、災害対策 

  ・3月実施 

  防火管理に係る消防訓練、防災(災害)に係る避難訓練 

 

 

 

 

 



 

令和２年度 運営推進会議録 

 

令和３年３月２９日 １４：００～１５：００ 

場 所：相談室 

出席者：市役所職員、地区民生委員、利用者家族、利用者代理人(前委員)  

欠席者：地域密着型通所介護の知見者、利用者(病欠) 

【利用者(代理者)からの感想】 

・長いこと利用しており、安心して出掛けることができている。 

・ここ(デイサービス)があることで元気になれる。ここ(デイサービス)があるので 

 長らい、楽しみがある。生きていれると思います。 

【各委員からのご意見、質問】 

・利用者家族① 

 コロナの心配がまだ続くと思いますが、県外の家族との接触があれば、これから

も期間を空けて利用となりますか。 

・地域住民代表② 

 コロナの事で地域の集まりも出来なくなっていますが、先般の「町づくり委員会

（清掃活動）」には沢山の参加がありました。 

 コロナの状況でどうなるのかは分かりませんが地域にある施設として協力できる

ことはしていきたいと思います。 

 浜田ダムが整備され水害の心配は無くなったように思いますが、地域の方々も高

齢となっているため、何かの災害や火事などが起こった時を心配します。 

・浜田市包括支援センター③ 

 今後もコロナ感染対策予防にマスク、消毒を徹底していただきたい。 

【総評】 

各委員からのご意見に対しての回答として 

① 厚労省からの通達もあり、県外への外出や県外者との接触があっても利用を制限

する理由になりません。ですがサービス事業所によっては、外出や接触があった

事を知らせて下さいと言われることがあります。当事業所では、利用者の方に報

告まではお願いしていませんが、今後の状況では検討することもあります。 

② 今後も地域との関係を大切にしていきたいと思います。恒例の地域との交流会が

できることを願っております。 

地域で起こる災害や火事などには、全面的に法人、事業所として対策をとってい

きたいと思います。もしもの避難場所としても開放できるように考えています。 

③ コロナなどの感染予防は引き続き、徹底していきたいと思います。感染予防のた 

めのマスク、消毒薬は備蓄、管理をしていく。 


